3. Változat
1.1 Az ezüst sűrűsége 10500 kg/m3. Fejezd ki g/cm3!

A) 1,05 g/cm3 

B) 10,5 g/cm3 

C) 105 g/cm3
D) 1050 g/cm3
1.2 Mechanikai mozgásnak, nevezzük a helyzetváltozását…
A) a testnek a térben más testekhez viszonyítva.

B) a testnek más testekhez viszonyítva

C) a testnek az időhöz folyamán

D) a testnek a térben

1.3 ( - bomlás folyamán olyan elem magja keletkezik amelynek a periodikus táblázatban a sorszáma:
A) 2 egységgel nagyobb, mint a kezdeti elemnek

B) 1-gyel nagyobb, mint a kezdeti elemnek

C) 2 egységgel kisebb, mint a kezdeti elemnek

D) 1-gyel kisebb, mint a kezdeti elem sorszáma

1.4 Az m tömegű anyag, amely az elektrolízis folyamán kiválasztódik, kifejezhető a következő képlettel:
A) m = P/g
B) m = kIt
C) m = (V
D) m = Q/c(t
2.1 Tégy összefüggést az egyenlő tömegek értékei között, amely g és kg van kifejezve.


A) 3 mg 
1) 3*10-2 kg   


B) 0,3 g 
2) 3*10-5 kg


C) 30 mg
3) 3*10-4 kg

D) 30 g
4) 3*10-6 kg


5) 3*10-3 kg
	1) a fajhő változatlan maradt az anyag tömege 2x növekedett a hőmérséklet különbség 2x-en csökkent

	2) a fajhő 2x-en csökkent az anyag tömege nem változott a hőmérséklet különbsége 2x-en csökkent 

	3) a fajhő 2x-en növekedett az anyag tömege 2x-en növekedett a hőmérséklet különbség 2x-en növekedett.

	4) a fajhő 2x-en növekedett az anyag tömege 2x növekedett a hőmérséklet különbség 2x-en csökkent.

	5) a fajhő változatlan maradt az anyag tömege változatlan maradt a hőmérséklet különbség 2x-en csökkent.


 2.2 Tégy összefüggést a hőmennyiség változás és ami alól következik:

A) a hőmennyiség változatlan



marad.


B) a hőmennyiség 8-szorosan


növekedett

C) a hőmennyiség 4-szeresen csökkent

D) a hőmennyiség 2-szeresen csökkent
2.3 Mutass rá, hogy a rajzon ábrázolt Ampere-féle erő, amely a mágneses térben lévő áramjárta vezetőre hat, melyik irányul felénk.
[image: image1.emf]
           A.)                            B.)                        C.)                          D.)

2.4 Három fiú a kötelet  balra húzza 120N, 150N és 180N erővel, és három jobbra 140N, 160N és 160N erővel. Mivel egyenlő az eredő erő és merre irányul?


A. 5N, balra

B. 10N, jobbra

C. 15N, balra

D. 20N, jobbra
3.1 Hogyan kell elhelyezni a függőleges falon a síktükröt, hogy az ember teljes hosszában lássa magát? Mekkora minimális nagyságú tükör kell hozzá?
3.2 A tömör kocka tömege, amely valamilyen anyagból van 2,4kg. Mekkora lesz a kocka tömege, ha az élek hosszát 2x-esére kicsinyítjük?

3.3 Milyen sebességgel kell a 2t tömegű gépkocsinak mozognia, hogy kinetikai energiája annyi legyen, mint a 10kg tömegű 80m/s sebességgel repülő golyónak?

4.1 Hogyan változik a kölcsönható erő két kis gömb között, amelyeknek töltései q és -4q, ha összeérintjük és újból az eredeti távolságra visszük?
5.1* Egy vezetékhez, amely rézből van valamilyen egyenfeszültséget kapcsoltak. Válasszuk ki a helyes állítást


A. ha a vezetéket megrövidítjük, az áramerősség csökken

B. ha a vezetéket megrövidítjük, az ellenállása növekszik


C. ha a vezetéket megrövidítjük, az áramerősség növekszik

D. ha a vezetéket összehajtjuk, a feszültség a körben növekszik

5.2* A tartályban 2t víz van. Mennyi olaj férne ebbe a tartályba? A víz sűrűsége 1000kg/m3 az olajé 800kg/m3.

5.3* A sínekkel párhuzamos úton kerékpáros halad 7,2km/h sebességgel. Egy időpontban utóléri egy 120m hosszú vonat és 6s alatt elhagyja. Mekkora a vonat sebessége? 
